

ВЕЛИЧНИЙ ПАТРІОТИЗМ



Світоч української поезії та Великомучениця сучасності

Щороку 9 березня Україна відзначає день народження видатного українця, поета, художника і прозаїка – Тараса Григоровича Шевченка.

Студенти нашого університету, згуртовані завідувачем кафедри українознавства Н.В. Нікуліною, прийшли до монумента Кобзаря з квітами та унікальним виданням поета, що побачив світ за сприяння Центру українських студій імені Д.І. Багалія і ХНУ імені В.Н. Каразіна. Завдяки упоряднику Миколі Зубкову цей «Кобзар» умістив найповніше зібрання творів поета, а що найважливіше – *«без будь-яких цензурних вилучин, до того ж із різними авторськими варіантами, які теж мають неабияку мистецьку цінність»*. Саме тут, біля монумента світоча української поезії, ми дізналися, що «Заповіт», прочитаний нашою одногрупницею Поліною Нагірною, має зовсім іншу кінцівку (пом'янути не *«незлим тихим словом»*, а *«тихим добрим словом»*).

Шевченко – це підґрунтя патріотизму України. І те, що сьогодні він є об'єднуючою силою і найвідданішим сином України, не викликає жодних сумнівів. Проводячи аналогію із сучасністю, можна сказати, що у Тараса Шевченка є послідовниця, ім'я якої з болем і острахом за її життя у ці шалені дні вимовляє кожен українець – Надія Савченко. Вона – справжній борець за нашу незалежність і державність, український офіцер незламної волі. Саме тому її фотосвітлина і знайшла своє почесне місце на монументі сьогоднішня.

Біля найвідомішого у світі харківського пам'ятника-композиції студенти прослухали й невідомі факти з життя і творчості Тараса Григоровича Шевченка, а також декілька його віршів. Потім дружньо і голосно нагадали всім присутнім поціновувачам поета, що саме *«Учітьсь, читайте, і чужому навчайтесь, й свого не цурайтесь...»* – це старе, добре й нетлінне із творчості письменника. Адже кожен з нас усвідомлює, що



Шевченко особливо сьогодні закликає нас вчитися чужому (наприклад, англійської мови), але й не цуратися свого (рідної української мови).

Завершили ми цю зустріч біля Тараса такими близькими і потрібними словами, якими Неля Василівна завершує кожне наше з нею заняття – *«Все буде добре»* (рядки з пісні гурту «Океан Ельзи»). Так, все буде добре і з Кобзарем, бо ми, майбутні України, не дамо українофобам сплюндрувати пам'ять про нього; все буде добре і з Надією Савченко, яка є справжнім патріотом, тому що бореться за свободу і державність своєї країни.

Вікторія Кудріна, гр. ТС-11